
１）次の設問について、１〜４の基準によリ調査いたしました。

２）次の設問についてご意見等を頂きました。
● 発達や健康状態に応じた支援ついてご記載下さい

・容態に合わせて体調管理してくれているので助かっています。

・苦手、不足した発育に積極的に継続的な支援を望みます。

・そんなに体調を崩す事なく大丈夫だと思います。

・特になし、このままでいいです。

・体重管理の為もっと体を動かす事をして欲しい。一時期体育館に連れて行ってくれていたのに最近はどこにも行ってないようなので…。

・子どもの特性や、傾向に応じた支援をお願いします。

● 療育に関するスキルや接し方についてご記載下さい

・毎日楽しい活動をしてもらい、色んな刺激を頂いているので感謝しています。

・こだわりが強いため、丁寧な対応をお願いします。

・成長と共に一人で出来る事が増えて、まだまだ伸びる所はあると思うので、自立できるようになれたらと思います。大変満足しています。

・療育訓練ができるメニューも要望したい。

・スペースにかぎりがあるので現状のままで良い。

・リハビリ内容等、取り入れて下さり大変助かっております。

・スキルのある職員の方がいると助かります。体の動かし方など。

● 活動内容、送迎、食事提供についてご記載下さい

・毎日楽しく過ごしていると思います。

・朝迎えが遅い。

・食事は中学部並みに食べられないので量も検討して欲しい。

・活動はいつも同じ事の繰り返しで、もっといろんな事をさせて欲しい。コロナで無理かな？

・体を動かす活動が多いといいなと思います。おやつ作り等は楽しんでいるようです。食事は充分満足しています。

・手作りの温かい食事はありがたい。

・放課後デイサービスの活動内容は、わかりにくい。散歩や外出あると良い。

・本人も、楽しそうで大変嬉しく思っています。

・手洗い、うがい、消毒の運動を頑張りましたと言われました…。これは運動とは言わないと思います。

・輪投げやラジオ体操にしても運動とは呼べないと思います。

・せっかく広いのに区切って狭くして動けないようにするのではなく、生活介護の人達も一緒にリレーや鬼ごっこなどの走ったりする遊びをして欲しい。

・とにかく、汗をかくくらい体を動かして欲しいです。

・本人が興味を持てるように、好みに合うように配慮して頂き、食べたり飲んだりする物が増えてきたので有難いです。

・生活介護は特に個別な課題があり活動内容も個別であってほしい。学校生活、実習内容を生かす考えがあっても良いのでは。

・野外活動が難しいなか室内で楽しく過ごせるように配慮していただきありがとうございます。温かく色々なメニューの御飯の提供がありがたいです。

・パンつくりやクッキーつくりは楽しいようです。ラッピングまでしていただいてありがたいです。

・毎日楽しく過ごしていると思います。

・特になし。

・大きいボールを投げて...と言うのも写真を見たら座ってやっていて、体を動かす事にはなってないと思います。

・季節の制作(毎月)、水遊びのプールカード(体温記入)配布をしてほしい

● 入浴や、口腔ケアについてご記載下さい

・自分で座位が取れないので、入浴時は危険のないようよろしくお願いします。

・口腔ケアは歯みがき練習を指導して欲しい。虫歯チェックとかしてくれるのかと思っていた。

・丁寧にして下さって、ありがたく思っています。

・出来る限りの自立を望んでいる

・１人１人大変だと思いますがしていただいて大変助かっております。

・きちんと対応して頂いていると思います。

・満足しています。

・口腔ケアでは歯磨きを嫌がって口を開けないので、出来る範囲でケアをお願いします。

● 医療ケアについてご記載下さい

・専門の先生が居るので安心です。

・きちんと対応して頂いていると思います。

・看護師さんがいるので安心です。

・必要なケアについては前向きに受け入れをお願いしたい。

・胃残の確認等よく観察していただけてると感じます。ありがとうございます。

● その他、自由記載（利用料金など）ご記載下さい

・朝、夕方の延長時間がもう少し長くなると更に助かります。

・沢山アンケートしてるけど、どこに改善されているか分からない分かる様に改善して欲しい。

・雨除けの屋根がちょっとでもあるといいです。

・短期入所施設(医療ケア対応)の運営をしていただけるとありがたいです。

・職員の数が少ないのか、見ててくれなかったの？と思う時もある。

・帰って来てトイレに行くとかなり濡れていたりパッドがずれていたり、テープが剥がれてなかったりする。

・毎週土曜日も営業してほしいです。

・いつもありがとうございます！毎日笑顔で行ったり帰ってくる姿がたくさんあり、とても楽しい時間を過ごしてくるんだろうなと思っています。

・成長と共に活発になってきているので、大変な所が出てくると思いますが、これからもよろしくお願いします。

・連絡ノートは 必要ないです。毎回 同じ内容であれば、口頭で十分。入力時間を子供たちとの時間に使って欲しい。

・連絡ノートのペーパー代を何か子供たちのために使って欲しい。

・毎週土曜日、ぜひ利用したいのでなんとか利用サービスの向上お願いします。

・できれば安く

・一度活動している場面を見学できる時間があったらいいな～と思います。

作　成：ピースひがしね

集計日：令和２年１１月２日

ピースひがしね　令和二年度ｱﾝｹｰﾄ調査
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事業所の活動スペースが十分確保されていますか

施設内は整理整頓され、清潔にされていると思いますか

安全に配慮した環境を整備していると思いますか

2ｽﾛｰﾌﾟや手すり、ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰの配慮はできていますか
ご本人のニーズや課題に沿った個別支援計画ですか

療育に役立つ活動プログラムが実施されていますか

職員の利用者様への声がけや言葉使いは適切ですか

病気や怪我なくご利用でき、配慮し支援できていますか
職員からの情報伝達は適切に行えていますか

職員の利用者様に対する接し方は適切だと思いますか

事業所における相談支援頻度は適切だと思いますか

相談支援を行う際は話し易い環境で行えていますか

職員同士の連携は適切に取れていると思いますか

活動プログラムの内容には満足していますか

ご家族様への連絡の仕方は適切ですか

電話連絡を行う内容や時間帯は適切だと思いますか

服薬支援は適切に行えていますか

緊急時の対応は安全かつ適切に行えていましたか
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【満足度調査】

１大変満足 ２ほぼ満足 ３やや不満 ４大変不満


